W zwiqzku z nadzwyczajng sytuacjq epidemiczng zwigzang z COVID-19 (wirus SARS-Cov-2) Wydziat Chemii zastrzega sobie
prawo do wprowadzenia zmian dotyczgcych ponizszych zasad w kwestii formy przeprowadzenia ponizszych egzaminéw
(stacjonarnej lub on-line) w zaleznosci od rozwoju sytuacji epidemicznej oraz regulacji na Uniwersytecie todzkim.

Zasady przeprowadzenia egzaminu dyplomowego dla kierunku inzynierskiego

Zgodnie z regulaminem studiow egzamin dyplomowy przeprowadza komisja, ktérej przewodniczy dziekan
lub upowazniony przez niego nauczyciel akademicki posiadajgcy tytut naukowy lub stopien naukowy doktora
habilitowanego, oraz kierujgcy pracg i recenzent pracy.

Egzamin ustny przed Komisjg poprzedza sprawdzian pisemny, na ktérym studenci studidw inzynierskich
odpowiadajg na 10 pytan, ktére zostaja wylosowane z puli 100 pytan (zagadnien) o charakterze
podstawowym. W puli pytan o charakterze podstawowym dla egzaminu dyplomowego znajduje sie 100
pytan (zagadnien) z kazdej dziedziny chemii. Ocena ze sprawdzianu pisemnego stanowi element sktadowy
egzaminu dyplomowego.

Podczas egzaminu ustnego:

1. Student (studentka) omawia najwazniejsze zagadnienia pracy w formie prezentacji multimedialne;j

Student odpowiada na pytania/omawia zagadnienia z chemii w nastepujacej kolejnosci:

2. Losowane z puli pytan (zagadnien) o charakterze specjalizacyjnym

3. Od kierownika pracy (moze dotyczy¢ pracy dyplomowej lub zagadnien powigzanych lub miec
charakter ogdlny)

4. Od recenzenta pracy (moze dotyczy¢ pracy dyplomowej lub zagadnien powigzanych lub miec
charakter ogdlny)

Pule pytan specjalizacyjnych na ustng cze$¢ egzaminu (w zatgczeniu), stanowig pytania z zakresu: Chemia
materiatéw i nanotechnologia, Technologia chemiczna i tribologia, Wtasciwosci i charakterystyka
materiatow

Pytania do koszykdéw przygotowujg i uzgadniajg odpowiednie Katedry ich liczba zostata ustalona na 30 pytan

i z takiej liczby pytan student losuje jedno pytanie podczas egzaminu inzynierskiego.

Zestaw pytan podany jest do wiadomosci studentdw na stronach internetowych Wydziatu.

Ustala sie zaokraglanie ocen zgodnie z zasadg, ze od cyfry 5 w gdre a ponizej 5 w dét. To oznacza, ze 2,75 =
3;3,25=3,5;3,75=4;4,25=45; 4,75 =5.

W?z6r dla obliczenia oceny z egzaminu inzynierskiego:

X={A+[(B+C+D+E) :4]}:2

X - ocena z egzaminu; A - ocena za sprawdzianu pisemnego; B+C+D+E - oceny z odpowiedzi

Przyktad:

ocena ze sprawdzianu A = 2, oceny z odpowiedzi ustnych (B,C,D,E) =3, 4, 5,5

Ocena z egzaminu wg wzoru X = {2 +[(3+4+5+5) : 4]}:2 ;X =3,125

oceny ze sprawdzianu, czyli 2 plus $rednia z czterech ocen (3+4+5+5=17 podzielone przez 4) czyli 4,25 podzielona przez 2, co daje
wynik z egzaminu licencjackiego X = 3,125 czyli zgodnie z regulaminem 3 (dst).



